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[{ens npakTHYECKO padOTHI
JlaHHas npaKTHYecKas paboTa npecieayeT CIeayIOIMe LENH:

1) ®opMupoBaHHE U 3aKPEIUIEHUE Y CTYyJAEHTOB YMEHUH U
HAaBBIKOB PEIICHHS JIOTapH(PMUUECKUX yPaBHEHHUH
pa3TMYHBIMH CIIOCO0aMU

2) dopmupoBaHUE HABEIKOB CAMOKOHTPOJIA

3) Pa3BuTHE y ydaniuxcsi yMCTBEHHBIX CIIOCOOHOCTEH,
pa3BUTHE MBICIIUTEIILHON JIE€ATEIBHOCTH

4) ®opMHpPOBaHUE y CTYJE€HTOB YMEHHS MPUMEHATH 3HAHUS
10 IAHHOM T€ME Ha IPAKTHKE

5) TIpOKOHTpOJUPOBATH CTENIEHL YCBOCHHS OCHOBHBIX
3HAHWM, YMEHUW U HABBIKOB 110 JaHHOU TEME



3aoanue Nel

Pemute IIOFapI/I(I)MI/I‘IeCKoe YPaBHCHHUC:
10g410g310g2X=0

Pemenue:
Hcnonb3yeM cBOMCTBO JorapupmoB logal=0 u 3anumiem

NpaByoO 4acTh ypaBHeHMs yepes logal, T.e. noimyyaem
logslogslog:x= logs1; ncronb3ys paBeHCTBO JIOrapu)MOB
logab=log.c, ecim b=c

NoJry4yaem

logslog2x=1;

110 OIpeEIICHUIO Jorapupma

logab=x

a*=b, moysry4yaem

3'=log:x; T.€.

log2x=3, CJIeIOBATENBHO M0 OMPEAENEHHIO jorapudma
23=x; T.€. Xx=8

OtBeT:Xx=8



3aoanue Neo2

PemuTh norapuMuyecKoe ypaBHCHHE:
loga(1+logb(1+loge(1+logpx)))=0

Pemenue:
[To cBolicTBy joraprudmos loga1=0, momyyaem

a°=1+logp(1+loge(1+logpx)) T.€.
1=1+logb(1+loge(1+logpx)),
TOrAa
1-1=logb(1+loge(1+logpx)) T.€.
logb(1+loge(1+1logpx))=0
AHOJIOTUYHO:
b°=1+logc(1+logpx) T.€.
1=1+logc(1+logpx) , TOrAA
1-1=logc(1+logpx) T.€.
lOgc(l‘i‘lngX):O‘ , CJIEJIOBATEIbHO
c°=1+logpx

1=1+logpx

1-1=logpx;

0=logpx T.€.



logpx=0 , ciienoBaTeILHO
p=x; 1=x; x=1
OtBeT:x=1

3aoanue No3

Pemuts torapuMu4ecKkoe ypaBHEHHUE:
10g4(210g3(1+logz(1+logzx)))=%

Pemenue:
ITo onpenenenuto gorapudma logab; a*=b, momyyaem

4%:210g3(1+logz(1+3logzx)) T.C.

J4=2logs(1+logz(1+3log:2x))

2=2logs(1+logz(1+3log:x))

CoKpaTHM JIEBYIO M NIPABYIO YaCTh YPABHEHHS Ha YUCIIO 2
1=logs(1+logz(1+3logzx)) T.€.

logs(1+logz(1+3logzx))=1

[IprMeHsist IOBTOPHO ONpeJeNeHue orapruma, moayJaem
3'=1+logz(1+3log:x) T.e.

3-1=logz(1+3log:x)

2=log2(1+3log:x) T.€.



log2(1+3log2x)=2

[IpumeHuB vonpezxeneHHe norapu(MoB, Mory4yaeM
22=1+3log2x

4-1=3log2x

3=3log:x

CoKpaTHM JIEBYIO U NPaBYIO YacTh YpaBHEHHs Ha YHCJIO 3,

nony4yaeM 1=log:x T1.e. log2x=1, cnemoparenpHo 2'=X T.€.
X2

OtBeT:=2

3aoanue No4

Pewuts torapuMuyecKoe ypaBHEHHE:
loga(x+14)+loga(x+2)=6

Pewenue:
[Ipeo6pasyeM JIEBYIO YacTh ypaBHEHHs, HCIIOJIb3Ysl CBOHCTBO
norapudmoB logab+logac=logab>c, momyyaem

loga(x+14)x(x+2)=6, NpMMeHHM ONpeJieNieHUe Jorapupma
logab=x

a*=b; mony4yaeM

26=(x+14)(x+2)



Packpoem ckoOKU U BO3BEEM 2 B LIECTYIO CTENEHb, ITOTy4YaeM
64=x2+2x+14x+28

x%+16x+28=64

x2+16x+28-64=0

x2+16x-36=0

PemyM KBaJipaTHOE YPaBHEHUE U ONPEAEIUM €ro KOPHH

a=1; b=16; c=-36, Torna

i oSBT vy bt-dac
: 2a

[IOACTAaBHB 3HA4YeHHU a,b,c moyryyaem

-16F/256-4x1%(-36) _ -16F+/256+144

X 2%
2x1 2
-16++/400 -16-/400
X1~ X2=
s 44
oo <16+20 < o-16-20
2 2
x]=‘2‘—=2 xZ='326 —.18

ITpoBeprM, HMEIOT JIM CMBICII IIPH HAMICHHBIX KOPHSIX,
norapu(Mbl, JaHHBIE B yPaBHCHHH.
[ToacTaBMM KOPHH B MEPBBIH JOorapudm, noaydaeM

log2(2+14) — uMeeT cMbICH, T.K. (2+14)>0

logz(-18+14) — He umeet cMbicna T.K. (-18+14)<0
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CnenoBaTenbHO X=-18 He sABJIsIETCS KOPHEM ypPaBHECHUS
(B0 BTOpO¥ Jorapudm (-18) MOXKHO yxe He MOJACTABIIATH)

OTtBeT:x=2

3aganue NeS
PewnTh TorapumMuuecKoe ypaBHEHHE:
logay-+loga(y+5)+1oga0,02=0
Pewmenue:

[IpumeHnM CBOMCTBO JiorapumMoB logab+logac=logabxc, Toraa
JIeBasi YaCTh yPaBHEHUS IPUMET BH]I

logay(y+5)*0,02=0

Wcnonb3ys onpenenenue gorapudma log:b=x; a*=b, nomyyaem
a’=y(y+5)x0,02 t.e.

1=y(y+5)%0,02

PackpoeM CKOOKH B MpaBoOi 4acTH yPaBHEHMUs, OJTy4aeM

1=(y*+5y)x0,02
A
507
i e
50 T30 17V
b 08
50 750 “30

1 245y X __l.

50

=O, CJIeJ0BaTCIIBHO



y*+5y-50

50 =0 50#0, cnemoBatenbHO y*+5y-50=0. Pemm

KBaJIpaTHOE yPaBHEHUE
a=1; b=5; ¢=-50

L -b¥+/b?*-4ac
2a

[ToacraBsuB a,b,c, moiyvyaem

2__51 \/25-4x1%(-50) _ -5F+/25+200

y,

¥, ) ) T.C.
yi= -5+4/225 Vo= -5-4/225
- 2
ioiIs isS i
Y 2 Y2 9
yi=5 y2=-10

[IpoBEpHM, HMEET JIM CMBICI JIOrapu(M Npy HaWICHHBIX KOPHIX
log5%(5+5)x0,02 - umeeT cMbICT T.K. 5%(5+5)%0,02>0

log(-10)(-10+5) — He umeet cMbicna T.K. loga(-10) He
CYyIIECTBYET

CnenoBarenbHO X=-10 HE ABJIIETCA KOPHEM ypPaBHECHHUS
OtBeT:y=35

3ananue Ne6
Pemuts jorapuMu4ecKoe ypaBHEHUE

lg(35-x3)
g(5x) >




Pemenue:
[Tpeobpa3oBaB ApoOb, MOIy4aEM

1g(35-x3)=3x1g(5-x)
[To cBoiicTBy JorapudmoB log:b"=nxlogab, momygaem
1g(35-x3)=Ig(5-x)3

3 paBeHCTBA JIOrapr(PMOB MOTydaeM
35-x3=(5-x)3

[IpeoGpasyeM NpaByko 4acTh yPaBHEHHUs, PACKPBIB KyO 1O

dbopmye (a-b)3=a3-3a’b+3b%a-b3, nomyyaem

35-x3=125-3%25x%x3+3x%x5-x3

0=125-35-75x+15x2-x3+x3

0=90-75x+15x?

CoxpaTiM MOJIy4MBIIEECs ypaBHEHUE HA 15, mosry4yum
0=6-5x+x?

PemnM KBapaTHOE YPABHCHHUE
a=1; b=-5; c=6

Xig= -b¥+/b*-4ac

2a




[ToncrasuB a, b, ¢, oJry4aeM

5F/25-4x1%6

X1,2= X 1 :

Sk g S
2 $i

xX1=3 X2=2

[TpoBeprM, UMEIOT JIH CMBICIT norapyu(Msl, Ip¥ HAUJAEHHBIX
KOPHSX

1g(35-33) — nmeeT cMBICH T.K. (35-3 3)>()
1g(5-3) — uMeET CMBICI T.K. (5-3)>0
CJieI0BaTeIbHO X=3 SBJISETCS KOPHEM YPaBHCHUA

[TpoBepuM X=2

1g(35-23) — MMeeT CMBICH T.K. (35-23)0

lg(5-2) — UMEET CMBICI T.K. (5-2)>0, cnenoBaTeIbHO X=2
sBJIIeTCS KOPHEM yPaBHCHMUS.

Ot1BeT:Xx=3; X=2
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